

Пусть полюбят дети светлые страницы, и улыбкой доброй озарятся лица библиотечный урок

Книги встречают нас с самого раннего детства и сопровождают нас всю жизнь, они заставляют нас совершенствоваться. Человек, любящий и умеющий читать – счастливый человек.



25 июня в
Детской библиотеке
для детей детского
сада «Лучик»
состоялась
увлекательная
экскурсия по
удивительному
городу, где вместо
широких

проспектов и улиц ряды книжных стеллажей, вместо этажей книжные полки, вместо домов тома книг, причем у каждого дома есть свое название.

Заведующая
детской
библиотекой
Хотеева Наталия
Николаевна
рассказала ребятам,
что означает слово
«библиотека» и для
чего она нужна,
познакомила с



правилами поведения в библиотеке и с правилами обращения с книгой,



рассказала о значении библиотечных терминов: «абонемент», «читальный зал», «формуляр» и т.д.

Ребята узнали, что у каждой книги есть адрес, в котором

сказано на какой полке стоит книга. Узнали правила поиска нужной книги на

полках. Наталья

Николаевна

познакомила

присутствующих с

детскими журналами

«Мурзилка»,

«Мишутка», «Наш

Филлипок», «Топка и

компания» и др.



Большой интерес у детей вызвали необычные книги: книжка-раскладушка, книга-панорама, книжка-игрушка, книга в формате 3D.

Посетили малыши и абонемент, где можно

взять рассказы и сказки о животных и природе, дружбе и взаимовыручке, играх и чудесах.